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� 삼계탕에 대한 인식 설문조사 

 

 

- 일본 IRORIO <일본 소셜사이트>에서 일본인을 대상으로 삼계탕에 대한 인식수준에 대한 

설문조사를 실시함. 

 

- 앞선 ‘삼계탕에 대해 듣고 본적이 있는가?’라는 설문조사에서는 71%가 ‘있다’라고 답했

으며, ‘삼계탕을 먹어본 적이 있는가?’라는 설문조사에서는 2188건의 회신 가운데 22%가 

‘그렇다’라는 응답을 보임. 

 

- 또한 ‘드러누워 있을 때 먹고 싶은 음식’이라는 설문에서 삼계탕이 3위로 조사되는 등 인

식수준이 높아졌음을 볼 수 있음. 

 

- 다만 일본에서 방영되는 유명 애니메이션을 비롯하여 각종 언론에서 갑작스레 등장한 삼

계탕으로 부정적인 여론도 형성되어 있음. 

 

- 실제로 일본 블로그 사이트인‘아메브로(アメブロ)’에서 2011년까지 삼계탕에 관련된 내용

은 한 두건에 머물렀지만, 2012년 122건으로 급증한 것도 논란의 여지가 되었음. 

 


